
PAUTA DA SESSÃO Nº 06       DE 04 DE ABRIL DE 2023. 

Sessão Ordinária da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, a realizar-

se em 04 de Abril de 2023. 

 

 

Expedientes: 

 

 

Oficio nº 87/2023 – GAB - Prefeitura Municipal de Ulianópolis encaminha o Projeto 

de Lei que, REGULAMENTA A EXPLORAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE 

INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS – TÁXI, NO MUNICIPIO DE ULIANÓPOLIS – PARÁ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

Projeto de Lei de autoria da Vereadora Eliana Aguilar – Dispõe Sobre o Dever de 

Inserção do Simbolo Mundial da Conscientização Sobre o Transtorno do Espectro 

Autista – TEA nas Placas de Atendimento Prioritário e dá Outras Providências. 

 

 

Segunda Votação do Projeto de Lei n° 471/2023 - taxas de licenciamento 

ambiental controle e fiscalização, decorrentes do exercício regular do poder de 

Polícia administrativa de competência da secretaria de Municipal do Meio 

Ambiente (SEMMA) de Ulianópolis, em atividades/empreendimentos, 

considerados e impacto ambiental de âmbito local, nos termos da Lei Municipal nº 

311/2011 e dá outras providências. 

 

 

 

 



Indicação – de autoria do Vereador Givaldo Ribas Mesquita Construção de um 

(CER) Centro de Reabilitação.  

 

 

Indicação - de autoria da Vereadora Eliana Aguilar Construção de um Banheiro na 

Academia da Saúde no Bairro Resende II. 

 

 

Indicação - de autoria do Vereador Babal Empiçarramento nas ruas do bairro 

Chapecó. 

 

 

Indicação - de autoria do Vereador Marcell Silva Gineli Serviço de Infraestrutura na 

Rua Palmas esquina com Rua Uberaba no bairro Resende II. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Justiça, Legislação e Redação de Leis ao 

Projeto de Lei nº 472/2023 - Regulamentação da Criação de Espécies Exóticas 

Aquícolas em Sistema Fechado no Munícipio de Ulianópolis e dá outras 

Providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Agricultura, Agroindústria Pecuária e Pesca 

ao Projeto de Lei nº 472/2023 – Regulamentação da Criação de Espécies Exóticas 

Aquícolas em Sistema Fechado no Munícipio de Ulianópolis e dá outras 

Providências. 

 

 



Parecer da Comissão Permanente de Economia e Finanças ao Projeto de Lei nº 

472/2023 – Regulamentação da Criação de Espécies Exóticas Aquícolas em 

Sistema Fechado no Munícipio de Ulianópolis e da outras Providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Meio Ambiente, Recursos Hídricos e Minerais 

ao Projeto de Lei nº 472/2023 - Regulamentação da Criação de Espécies Exóticas 

Aquícolas em Sistema Fechado no Munícipio de Ulianópolis e da outras 

Providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Economia e Finanças ao Projeto de Lei nº 

473/2023 - Vedação da nomeação dos aprovados em concursos públicos ou prova 

de seleção e/ou contratação para ingresso em cargos nos órgãos públicos, 

administração direta e indireta, autarquias e fundações da estrutura 

administrativa do município de Ulianópolis, de homens que foram condenados 

por decisão judicial transitada em julgado por crimes de violência contra a 

mulher, e dá outras providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Justiça, Legislação e Redação de Leis ao 

Projeto de Lei nº 473/2023 - Vedação da nomeação dos aprovados em concursos 

públicos ou prova de seleção e/ou contratação para ingresso em cargos nos 

órgãos públicos, administração direta e indireta, autarquias e fundações da 

estrutura administrativa do município de Ulianópolis, de homens que foram 

condenados por decisão judicial transitada em julgado por crimes de violência 

contra a mulher, e dá outras providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Justiça, Legislação e Redação de Leis ao 

Projeto de Lei nº 475/2023 – Horário de Funcionamento de Bares, Sedes, Clubes, 



Boates, Conveniências, Restaurantes, Lanchonetes, Depósito de Bebidas e 

Similares que Comercializam Bebidas Alcoólicas e dá Outras Providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Meio Ambiente, Recursos Hídricos e Minerais 

ao Projeto de Lei nº 475/2023 - Horário de Funcionamento de Bares, Sedes, 

Clubes, Boates, Conveniências, Restaurantes, Lanchonetes, Depósito de Bebidas 

e Similares que Comercializam Bebidas Alcoólicas e dá Outras Providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Economia e Finanças ao Projeto de Lei nº 

475/2023 - Horário de Funcionamento de Bares, Sedes, Clubes, Boates, 

Conveniências, Restaurantes, Lanchonetes, Depósito de Bebidas e Similares que 

Comercializam Bebidas Alcoólicas e dá Outras Providências. 

 

 

Parecer da Comissão Permanente de Cultura, Turismo e Desporto ao Projeto de Lei 

nº 475/2023 - Horário de Funcionamento de Bares, Sedes, Clubes, Boates, 

Conveniências, Restaurantes, Lanchonetes, Depósito de Bebidas e Similares que 

Comercializam Bebidas Alcoólicas e dá Outras Providências. 

 

   

 

(*) Havendo necessidade a pauta poderá ser modificada a tempo. 


